株式会社八十二銀行

## 「八十二ベトナム企業交流会 in ホーチミン」の開催について

八十二銀行(頭取 松下 正樹)は、ベトナムのホーチミン市にて、ベトナムに進出されるお客さまの 交流機会を創出するため、「八十二ベトナム企業交流会 in ホーチミン」を開催いたします。

企業進出が増加し経済成長が期待されるベトナムでのビジネスを、長野県と連携し支援いたします。 以下に概要をお知らせいたします。

## 【個別商談会の概要】

開催日時	2024年10月4日(金)17:00~20:15
場所	ロッテホテルサイゴン 2階 エメラルドホール (2A-4A Ð. Tôn Đức Thắng, Bến Nghé, Quận 1, Thành phố Hồ Chí Minh)
対 象	ベトナムに事業拠点を有するお客さま ベトナムへの事業展開を検討されているお客さま
内容	第一部:ビジネスセミナー(17:00~18:00) 講師:CHC税務事務所 ゼネラルダイレクター 千野義明 様 第二部:企業交流会(懇親会)(18:15~20:15)
主 催	八十二銀行
後援	長野県シンガポール事務所、公益財団法人 長野県産業振興機構
定員	40名(定員になり次第、お申込みを締め切らせていただきます)
参加費	セミナーのみご参加:無料 懇親会ご参加:ご参加1名につき800,000ベトナムドン(約5,000円) ※現地への渡航費・滞在費はお客さまのご負担となります。
申込方法	別紙に記載の URL または QR コードからオンラインにてお申込みください。
その他	2024年10月2日~4日まで、ホーチミン市にて工業展示会「メタレックスベトナム」が 開催されており、長野県が出展を支援しています。同展示会のご視察と併せたご参加も 効果的です (ご視察はオンラインでの事前登録が必要です)。 詳細は「メタレックスベトナム」ホームページ (https://www.metalexvietnam.com/en- gb.html) をご確認ください。

※ 詳しくは別紙をご覧ください

以 上



## 開催のご案内

八十二銀行では、ベトナムに事業拠点をお持ちのお客さまや、ベトナムへの進出を検討されている お客さまを対象とした「八十二ベトナム企業交流会 in ホーチミン」を開催いたします。

本交流会では、ベトナムでの事業に関する法規制や経済動向をテーマとしたビジネスセミナーと、 参加企業間での交流を深めていただく企業交流会(懇親会)の2部構成を予定しております。

同時期にホーチミン市の国際展示場で開催されますメタレックスベトナムのご視察、ご出展と合わせまして、ベトナム北部・南部の地域を越えて情報交換していただける絶好の機会と存じます。

皆さまのご参加を心よりお待ち申し上げます。

日 時	2024年10月4日(金)
	<b>第一部:ビジネスセミナー(17:00~18:00)</b> ※受付開始:16:30
内容	「ベトナムの主な法改正と注意点」
	講師:CHC 税務事務所 ゼネラルダイレクター 千野義明 様
	第二部:企業交流会(懇親会)(18:15~20:15)
会場	ロッテホテルサイゴン 2階 エメラルドホール
云 物	住所:2A-4A Ð. Tôn Đức Thắng, Bến Nghé, Quận 1, Thành phố Hồ Chí Minh
申込受付期間	2024年7月18日(木)~2024年9月20日(金)
中区文刊期间	※お申込みの状況により早期に締切とさせていただくことがございます。
主 催	八十二銀行
後援	長野県シンガポール事務所
技 坂	公益財団法人 長野県産業振興機構
対象	ベトナム国内に事業拠点をお持ちのお客さま
الالا	ベトナムへの事業展開を検討されているお客さま

	セミナーのみご参加:無料
会 費	懇親会ご参加:お一人様 800,000VND
云 貞	※懇親会会費は当日会場にてお支払いください。
	※レッドインボイスは発行できません。受領書をお渡しいたします。
	[Microsoft Forms] 申込リンクまたは QR コードからアクセスいただき、
	必要事項をご記入の上、お申込みください。
	(申込リンク)
お申込み方法	https://forms.office.com/r/EQ5vPGCzqY
80 年 25 07 73 72	(QR コード)
	######################################
	画で発表
	ホーチミン市では 10/2~10/4 に「メタレックスベトナム」(工業展示会)が
	開催されており、長野県が出展支援しています。同展示会のご視察と併せたご
そ の 他	参加も効果的です。
	※同展示会のご視察はホームページ(https://www.metalexvietnam.com/en-
	gb.html)から事前登録が必要です。
	【ベトナム】八十二銀行(ハノイ駐在)ベトコムバンク出向 天道
	電話:(+84)(0)961781082
	メール: 82bkvnm@rep.82bank.co.jp
	八十二銀行(ホーチミン駐在)エスコンサルティング出向 髙野
お問い合わせ先	電話:(+84)(0)354368982
	メール: 82bkhcm@rep.82bank.co.jp
	【日本】八十二銀行 国際部 担当:櫻井・和田
	電話: 026-224-6709



